

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1337/2002 de la Comisión, de 23 de julio de 2002, que modifica el Reglamento (CE) nº 76/2002 por el que se introduce una vigilancia comunitaria previa de las importaciones de determinados productos siderúrgicos regulados por los Tratados CECA y CE, originarios de determinados terceros países

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 195 de 24 de julio de 2002)

En la página 30, en la lista de las autoridades nacionales competentes, bajo «ÖSTERREICH» (Austria):

en lugar de: «Bundesministerium für Arbeit und Sozialordnung»,

léase: «Bundesministerium für Wirtschaft un Arbeit».
